

“世界最佳工作”选中英国男子

台湾女子曾是最大热门 广州入围者给主办方留下深刻印象

历经数月层层选拔,击败3.4万名竞争者,英国慈善工作者本·绍索尔6日获得负责看护澳大利亚大堡礁的“世界最佳工作”。

“世界最佳工作”招聘活动本身因新颖创意和眼球效应成为世界最成功旅游推广案例。



本·绍索尔庆祝胜利 新华社/路透

获胜者 英国男子爆冷脱颖而出

现年34岁的绍索尔当天在16名入围者中脱颖而出。

绍索尔将在大堡礁工作6个月,在这个旅游天堂游泳、潜水、驾帆,然后通过文字博客、照片和视频介绍他的体验。除“巡视”大堡礁外,他还要喂鱼、接收信件和清理游泳池。他的劳动可换得15万澳元(约合11万美元)收入。

招聘官告诉法新社记者,绍索尔最初递交的视频资料给他们留下了深刻印象。他在视频中称:“我一生中最重要的事情是拥有一份令我激动而快乐的工作,使人们露出微笑,实现挑战性目标。”

绍索尔在视频中自称“富

有冒险精神、疯狂、活力十足”,展示了他骑鸵鸟、跑马拉松和亲吻长颈鹿的照片。

澳大利亚昆士兰州旅游局局长彼得·劳勒说:“他力证自己就是‘护岛人’的想法,加上他不惧挑战的进取心和能力,给招聘团队留下深刻印象,这使他稳获‘最佳工作’。”

绍索尔来自英国南部汉普郡,曾在非洲当导游,竞聘“最佳工作”前在英国担任慈善项目经理。绍索尔说,他打算带加拿大女友一道前往澳大利亚,住进大堡礁哈密尔顿岛上拥有3间卧室的豪华海景房。他的工作将于7月1日开始。

热门者 台湾女子支持率高居榜首

“世界最佳工作”招聘宣传今年1月推出后,吸引了大约3.4万名来自世界将近200个国家和地区的应聘者。

年初的数万名应聘者今年3月缩减至“50强”,到4月剩下16人参加最后一轮角逐。这16人来自15个国家和地区,职业包括记者、电视出品人、摄影师、服务员、电台音乐节目主持人和演员等。

16名候选人上周末飞赴哈密尔顿岛接受4名招聘官考察,考察内容一半为面试,一

半为电视真人秀。

在来自全世界的10余架摄像机面前,候选人展示了自己的游泳和潜水技巧,享用美食和水疗。招聘官全程观察候选人表现。

绍索尔的胜出令当地赌博机构深感意外。他最终获胜前,来自中国台湾的自由口译员王秀毓是赌博机构圈定的最热门人选。

王秀毓在网上获得15.1万张网民投票,相当于票数最接近对手的3倍。

参与者 广州汉给人留下深刻印象

在16名入围者中,来自广州的姚逸虽然最终落选,但他那优秀的表现给评委们和全球观众留下了深刻印象。

姚逸在接受采访时显得非常平静,“最后胜出者不是仅靠20分钟面试决定的,昆士兰旅游局充分考察了16位入围者这几天的表现才决定最后胜出者。”姚逸说,他会平常心接受结果,没有留下什么遗憾。

按照姓名字母排序,姚逸排在了16位入围者中的最后一位面试。之前姚逸曾在工作人员那里获得信息说,面试将会有一些“严肃的、难回答的问题”。但当真正面试时,情况则截然相反。“面试时的问题都非常轻松,只问了一些这几天在哈密尔顿岛上的活动和心情感受。”姚逸都如实回答,非常轻松。

根据安排,如果入围者最后没有当选,昆士兰旅游局将在5月7日-11日安排去黄金海岸用不同的方式探索大堡礁的岛屿,入围者可以选择参加或者不参加。“我会在这段时间去黄金海岸好好享受一下大堡礁的魅力。”姚逸说,与他同行的还有来自日本的人入围者Mieko,而其他入围者也陆续



姚逸(中)和其他入围者在享用当地美食

到达黄金海岸。结束这段旅程回国后,姚逸又要收拾心情,重新投入繁忙紧张的跨国公司工作。

在本次活动的官方网站上,主办方给姚逸做出下面的点评:

姚逸的热诚、积极主动和激情给我们留下了极为深刻的印象,他的名字里面就涵盖了自己对人生的态度:“逸”在中文里代表超越和享受生活。姚逸取得了潜水资格证,他可以尽情地探索多彩的珊瑚礁,发现海洋生物的魅力。

本版稿件综合新华社、《广州日报》报道

SECOND HOME 一湖两山纯独栋,首付55万起

十二个最美的边城

湖东最后12套群山环抱、超大坡地庭院的保留独栋别墅发售中!

5500亩仑山湖、425米高骊山、399米仑山
100000亩原始森林环绕
10平方公里国际社区规划、1200栋独立别墅规划
400栋独立别墅已交付



边城 SECOND HOME
中国最美的山水别墅国际度假社区

【09年即将绚丽归来】震撼心灵的山水别墅 云居组团即将面世,接受咨询

SECOND HOME Tel:025+83249988 发展商:江苏仑山湖发展有限公司
地址:沪宁高速茅山出口右转3公里

投资商:江苏边城建设集团 江苏省南京市中山北路26号新晨国际大厦13楼